

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	Код ДК 021:2015 – 75250000-3 – Здійснення цілодобового спостереження за виникненням пожежі в приміщеннях.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Виконавець» зобов'язується здійснювати цілодобове спостереження за виникненням на об'єкті Замовника пожеж (загорянь) та проводити технічне обслуговування сигналізації, встановленої на об'єкті в технічно можливий строк, як за заявкою «Замовника» так і після довільних спрацювань сигналізації з метою встановлення причин їх виникнення.</p> <p>Виконавець зобов'язується здійснювати цілодобовий прийом за допомогою обладнання ПЦС повідомлень про стан системи АПС об'єкта Замовника, які надходять по телефонній лінії.</p> <p>У випадку надходження сигналу Тривога – пожежа на ПЦС від системи АПС об'єкту Замовника та якщо на протязі 2-х хвилин після надходження сигналу не надійшло повідомлення від персоналу об'єкту "Замовника" про хибне спрацювання або пошкодженні системи АПС об'єкта "Виконавець" зобов'язується:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на протязі 3-х наступних хвилин повідомити про виникнення пожежі (загоряння) на об'єкті Замовника;</li> <li>- повідомити про подію центральний пункт пожежного зв'язку гарнізону пожежної охорони в м. Черкаси для направлення підрозділів пожежної охорони на ліквідування пожежі (загоряння).</li> </ul> <p>Виконавець зобов'язаний здійснювати роботу по спостереженню за виникненням пожежі (загоряння) на</p>

		<p>об'єкті Замовника з моменту підключення об'єкту на ПЦС "Виконавця" при наявності укладеної угоди між Сторонами.</p> <p>Технічне обслуговування пристроїв виконується у відповідності до розроблених Виконавцем графіків, згідно вимог ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту».</p> <p>При технічному обслуговуванні приладів приймально-контрольних пожежних (ППКП) щомісячно необхідно перевіряти:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- номінальні значення напруги в електричних мережах основного і резервного джерел живлення, а також у шлейфах сигналізації;</li> <li>- автоматичне вмикання резервного живлення ППКП у разі зникнення основного;</li> <li>- працездатність ППКП у режимах "Пожежа" та "Несправність" шляхом імітації спрацьовування сповіщувачів та порушень шлейфів сигналізації. При цьому необхідно контролювати спрацьовування виносних світлових та звукових індикаторів.</li> </ul> <p>Під час перевірки адресних ППКП необхідно контролювати відповідність номера сповіщувача, від якого надійшов сигнал про пожежу, номеру сповіщувача, спрацьовування якого імітувалось.</p> <p>Надання послуг по цілодобовому нагляду за роботою об'єктової пожежної сигналізації та приймання результатів оформлюється Актом виконаних робіт, який підписується щомісячно повноваженими представниками Сторін.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням пункту 2 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, на підставі закупівельних цін попередніх періодів, з урахуванням доведених розмірів

		бюджетних призначень, та становить 165 000,00 грн. Розмір бюджетного призначення становить 165 000 ,00 грн.
--	--	---

6

2

6

2

6

2